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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 07. ЈУН 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: Висински гребен се постепено измјешта даље ка
истоку, а у Централној Европи се формираo циклон који утиче на наш регион. У
приземљу ваздушни притисак око нормале или мало изнад нормале уз
нестабилну ваздушну масу. Ујутру претежно сунчано уз умерену облчаност на
истоку. Око долина река и по котлинама честа појава магле. Током преподнева
сунчано и топлије, у централним пределима и на истоку ће почети да се развијају
облаци који локално доносе кишу и пљускове. Током дана киша и пљускови са
грмљавином ће јачати и захватиће западне и источне пределе, а понегде ће бити
услова за локалне непогоде. На северу и југу ће бити више сувих и сунчаних
периода уз ређу појаву пљускова. Нешто обилније падавине се очекују на истоку.
Увече падавине постепено престају. Због нестабилне временске ситуације систем
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 05.06.2023. године
у временском периоду 12.00 – 20.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у временском периоду од 15.07 – 15.55. Током
дана постојале су повремене забране због безбједности ваздушног простора од
контроле летења

3. Радарско праћење: Од поднева радарским и сателитским системима пратимо
слабе, који са запада улазе у брањени полигон око Зворника. Иза 15 часова, преко
из правца Србије, преко Дрине јавља један интензивнији развој, који је уласком у
брањену територију ослабио, те условио пљускове праћене грмљавином. У
наставку, поднева испраћено је више слабих до умјерних развоја на подручју
Озрена и Подриња, који нису задовољили методолошке критеријуме за употребу
ракета. Послије 20 часова, долази до слабљења и наступа стабилизација, те се
локално на источном дијелу полигона локално јавља киша или пљусак.

4. Закључак: Због нестабилне ваздушне масе, порастом кинетичке енергије систем
противградне превентиве преведен је у стање приправности. Током дана, услијед
недостака влажности и слабљења циклонске активности, није дошло до
формирања интензивнијих градносних облака, као ни употребе противградних
ракета за засијавање испраћених конвективних развоја.
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